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MOÇÃO Nº 053/2014, 
Apresentado em Sessão Ordinária de: 05 de Maio de 2014, 

AUTORIA:- Poder Legislativo Municipal. 
 
 
ASSUNTO: Congratula-se com toda equipe técnica e, 
principalmente, com os componentes que muito bem representam 
nossa querida Regente Feijó, através do Projeto Bem Viver, nos Jogos 
Regionais do Idoso – “JORI”.  
 
Gostaríamos, na oportunidade, de parabenizar a todos pela 
presença gloriosa e de muito sucesso na referida competição 
realizada na cidade de Presidente Venceslau-SP entre os dias 02 e 04 
de Maio pp.. 
 
Registre-se, aliás, que nossa querida Regente Feijó obteve o 6º 
(sexto) lugar na classificação geral, sendo que na referida 
competição participaram inúmeras cidades, onde nosso município 
se fez presente e participou em diversas modalidades (entre 
masculino e feminino), obtendo um número considerado de 
medalhas de diversas graduações.  
 
Devemos, pois, louvar todos os seus componentes, além dos demais, 
pela brilhante participação e pela maneira exemplar com que vêm 
se dedicando e pela forma destacável com que vêm representando 
nossa querida Regente Feijó na área esportiva em geral.  
 
E estes ilustres munícipes vêm carreando aos nossos moradores 
entretenimento de forma gratuita e irrestrita, ao mesmo tempo que 
representa brilhantemente nossa cidade, elevando seu nome em 
todas as suas conquistas e avanços.  
 
Desta forma, renovamos as nossas congratulações e votos de 
sucesso a estes nossos atletas, técnicos e coordenadores, que não 
medem esforços para o incentivo às práticas desportivas e sociais.  
 
Que o carinho, o respeito e o empenho por eles dedicados, os 
façam atingir as metas almejadas. Nossos sinceros parabéns! 
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OFICIAR: A todos os homenageados, bem como, a toda equipe 
técnica do Projeto Bem Viver (na pessoa de sua coordenadora Sra. 
Maria Márcia Santos Malacrida), aos Professores e Mestres (a quem 
saudamos em nome de José Alessandro e Nádia Dantas Moreno), 
bem como, a toda equipe de Estagiários (a quem saudamos em 
nome de Isabela e Simone Popi), todos pelo carinho e apoio 
incondicional. 
 
REQUEREMOS A MESA, ouvido o Douto Plenário, nos termos 
regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos da presente 
sessão ordinária, nossos sinceros votos de congratulações aos 
homenageados. 
 
REQUEREMOS AINDA QUE, que da aprovação desta sejam 
cientificados a todos os homenageados, bem como, aqueles que 
participaram direta e indiretamente desta festividade, apresentando 
os cumprimentos deste Legislativo Regentense. 
 

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, 05 de Maio de 2.014. 
 
 
 

ADALBERTO APARECIDO DAVID  

Vereador 

 

 

ALCIDES GONÇALVES DA SILVA       
Vereador 

 

 

ANTONIO EDILSON DA SILVA  

Vereador 

 

ANTONIO LUIZ RODRIGUES  

Vereador 

 

 

DOMINGOS COSTA NETO  

Vereador 

 

 

 
GUILHERME OLIVEIRA DA ROCHA  

Vereador 

 

 

ILCEMIR SCARABELLI  
Vereador 

 

MARCELO FERRARI  
Vereador 

 
 

SUELI APARECIDA OLIVIERI BENTO  
Vereadora 

 


